. AE . - - KEBRBENATERAL OBET BT ENBOETDTIHT TETE, 2025.4.1
mie/ \ziswx (B]  8/183~15:12/20~1/38BMI A PTEGTUET.  LZginm (2000mA - 5.000RH - 10,0001 OBERTSEE A, .
F
7 (5}
2 w2 w3 W4 2
¥ ¥
T 7N VN -
N\ N\ %
o x
% 7 & I %
./ -
i fid
@ 71 11 12 14 25 72 9 2
s s
& &
5 5
6 47 25 35 42 58 6
7 04 31 24 38 42 44 45 58 7
8|46 36 06 12 16 37 39 41 42 46 8
9|38 02 04 05 13 21 21 27 32 36 37 44 9
10 16 48 09 14 19 27 33 36 10
11)24 05 25 42 42 11
12(54 21 56 00 07 13 42 57 12
13|54 03 18 19 23 44 52 13
14|59 24 00 07 26 34 55 14
15]49 47 34 47 15
16|36 02 09 10 11 21 42 16
17]03 46 03 03 17 37 17
18| 5 18
26 26 12 05 09 10 28 30 32 53
19 * O & O 19
00 00 33 33 13 38 45 54
20 17 26 31 41 20
21 16 43 21
22 22
23 23
& =ZF{KEIK
EE|O=3NET LE




, S\R 4— X&) Z # i C 3 ¢ Z o 4.
mesmsn (TE] 81315+ 12/20~1/GBERS( vORG UST. ERETOMRIIS I A
EEE
5 =
2 RS | M M3 VA V2 Va4 2
o g 2
R
3 ~N E N 1% *; W T
INZ EE lljﬁ ﬁ 0
B | R | g £ - 2N
% ¥ | A = X %
7 = g
I R’ -
# 50 | 50 4 11 14 19 35 40 43 77 79 11 25 89 #
= Tx Tx * #2
5% | 57 | 5
=2] ] > =]
M M)
5 5
6 52 54 57 51 6
7|33 04 23 26 33 37 40 46 51 53 14 27 53 7
8|54 02 25 47 53 8
9]11 21 28 9
10[49 47 01 10
11|25 51 14 |27 47 a4 11
12 06 43 12
13|35 46 43 32 13
14|49 59 46 50 14
15]41 21 30 56 15
16 * O * O 16
11 28 33 51 51 16 22 46 46 33
17|29 41 08 21 38 08 27 17
* O
18 26 45 03 38 38 18
19|56 17 25 02 19
20 20
21 21
22 22
23 23
& =
wElo= =




. AE . - - KEBRBENATERAL OBET BT ENBOETDTIHT TETE, 202541
mie/ \ziswx (B]  8/183~15:12/20~1/38BMI A PTEGTUET.  LZginm (2000mA - 5.000RH - 10,0001 OBERTSEE A, .
,:
2 D2 E3 J2 J1 H2 F2 | ke |2
N s N £
— @ Y '@ M ll% —
&) sz i ] IR 752 = T |7
B 5 R P 7 = | R
= \/ 7N
% E i = A R x| ® |5
# 35 30 | 45 140789 1988| 72 |2520| 11 14 17 | 31 |[7277| 29 | 12 | 89 42 87 8 go %
t X B N =] =] =] =]
o = = = 1 0 = ' 1B = 5 T
it LI/ I =] aLj/ 1 'S/':? = llz ] 'S’\' = N 5% n |
Iz 5 « 5 5 « 5] < B <
2] A ya) » I Py I J% I 5 |@8
0y = u # it U = £ i 2 *2 2
5 5
& 5
6[23 35 35 6
7 = 7
09 12 |30 |22 30
I
8 45 31 |15 52 08 48 8
° = ES 9
17 26 50 42 37 29
ES T
10|57 20 12 |36 47 27 10
B =
11 48 57 17 38 11
B ES
12 47 13 05 58 27 12
E
13 10 51 34 13
E
14 03 48 20 31 14
El
15 00 37 28 16 |49 15
E
16|55 02 32 13 44 16
E} E3 ES
17 32 01 40 52 15 |17
E3 =
18 02 57 32 |08 47 14 18
19]07 48 25 19
20 01 26 45 12 20
21 19 04 21
22 22
23 23
O=F{KETT E—SBERS
Ll o =3Bk S=&EeOitEs wE
E=2RBFOEEH TIT=TIXR/%H




. AE . - - KEBRBENATERAL OBET BT ENBOETDTIHT TETE, 202541
mE/zeax (LB]  8/13~15:12/20~1/3EBRI A PTEITUET.  Saimn (D000m - 5000HH . 16,000M1) DHBRTS &t A .
F
= =
2 R1 ?? TEE) 'I:'|=6 T5 Z
]
il R ##
T A z A - tt T
=] - 2
i 2 tt X0
&R ~ %0 =
an i = S (5 ar
R ’T" =
& =
2 52 59 82 56 56 2
o Tﬁ*ﬂ ﬁﬁu
it ] B A hg hg it
| > >
=2] # B»é # =z =z =]
= e )
5 5
6 6
FS
7112 01 7
8 21 43 51 8
F:S
902 46 9
10 a1 06 10
FS
11042 36 46 11
F:S
12|45 06 12
FS
13[42 41 08 13
FS
14|, 16 14
FS
15|45 15
FS
16|45 o1 16
FS
17|45 16 17
FS
18|45 11 18
FS
19]42 26 06 19
20 20
21 21
22 22
23 23
A=\ INZALEB
e e




, S\R 4— X&) Z # i C 3 ¢ Z o 4.
mesmsn (TE] 81315+ 12/20~1/GBERS( vORG UST. ERETOMRIIS I A
— ERE
2 C1 c2 cs | ca| c7 | ce | B22 | B21 B1 B2 B3 |B4|Z
, fe
X % B =
,— x I% oo 'EHEEI 'l . ,—
7 =2 i i Tff’ * b | =® & & + |+
) » S e | 2| H | & R w | BB |EB
=Tl = - !
Bl Bl B =
3 5 5 5 | 56 | 79| 79| 5 | 5 5 5 5 |5]|%
x x X X xp X X
- -t -1
= = 5 5 = = = .
B = = 5 | s | 2| %% | # x fiL¢ X |IF|e
[V [V E3il g g
5(50 5
634 38 44 37 41 6
B’
7|27 39 58 07 |02 51 |38 26| 7
RER
800 14 21 26 38 44 53 59 35 34 |22 |14 |08 59 |10 42 8
9|08 29 44 45 52 57 25 13 54 (17 19 54 9
10 = 10
38 46 49 33
11 - * 111
26 48 55 12 06 49 18
ER
1255 33 22 49 41 |15 58 12
B’
13|40 21 44 35 13
BR
14|22 50 27 07 |48 |03 26 00 14
15 43 02 |03 |52 |44 19 15
16 i * 16
28 59 33 42 03 40 26 10
17 BR BR B’ 17
07 32 41 24 57 30 42 17 55
18 L 18
17 32 20 32 17 20 59
19 - 19
07 09 29 43 15 49 38 17 36
ER ER
20| g9 54 27 12 59 20
21|56 21
22 22
23 23
BR=—BRERFED
IEE| == F0—+ RN wE
B=5AF 0D




. AE . - - KEERMBEDATERALVEBES BCENBVETOTIHTTETS!, 2025.4.1
mie/ \ziswx (B]  8/183~15:12/20~1/38BMI A PTEGTUET.  LZginm (2000mA - 5.000RH - 10,0001 OBERTSEE A, .
,:
2 N4 M8 | R5 M5 M1 M3 M6 M7 N1 |v1]| B
i & A % &
) it R = 7 o |t]
5 V8 iR A & 1 X l i R |R|7
S ] A - B 15 & ! = |75
| # B | 5 =3 e 7 X = %
5 AG = > & =] = = |E|%
D& 5 & & g &
= [ 2 1= B’
#] 11 14 19 25 30 31 40 43 79 87 88 89 | 73 | 47 1 47 118 2 1 1 |2l4l1]2]1]2 2
B 3 3 s 8181 s
# 7| s B = 5 <8 |8 13|T|Tels] |®
& X o' o * K|lE|n|5) K &
5 | v > 2 _ 1
2
S 58 56 S
2
6 26 18 23 52 6
7|21 22 33 58 33 16|a1| |23| |a2| 7
2
8|22 53 46 16 |29 03 00 8
E
9|03 07 10 17 32 44 47 57 42 01 14 58 9
1002 04 04 17 37 41 21 43 10
11142 28 33 49 49 46 |06 27 11
S
1243 27 47 59 31 11 58 39 12
13| n = 13
03 03 11 24 24 57 41 54 20
14| o & £ 14
08 08 19 26 29 33 50 23 47 06 54
h
15101 04 15 33 46 06 41 28 23| |15
16 2 £ 16
36 05 28 46 56|36
17 A 17
20 25 42 42 48 31 |08 54 45
18 * O E3 E 18
06 14 14 41 53 46 11 17 24
* O
19102 16 16 47 41 11 19
20|04 15 19 02 31 20
21 21 21
22 22
23 23
O=F{KETT N=RIBFERX « hXSKREH
Ll o =3Bk R=RESKRH wE
=258




. AE . - - KEERMBEDATERALVEBES BCENBVETOTIHTTETS!, 2025.4.1
mie/ \ziswx (B]  8/183~15:12/20~1/38BMI A PTEGTUET.  LZginm (2000mA - 5.000RH - 10,0001 OBERTSEE A, .
F
2 B6 B7 B5 B8 B9 X12 X13 |8
X X
A
= z= z= X =)
B B B x %
% ot ot - i i & = P
Bij Bl Bl s s
£§ a0
" 5 5 5 5 "
h A A h
s = = s
x ] ] 2 X z
& s %= x s &
L 1
5 5
6 39 09 56 57 6
7|30 11 42 7
8 08 36 53 59 39 24 8
9 51 06 53 20 9
10 08 05 57 20 10
11 14 39 02 a4 11
12 57 14 55 37 47 12
13 16 a4 13
14 A 14
15 58 41 46 15
16 44 14 49 02 16
17 36 35 21 53 17
18 02 45 20 18
19 17 50 09 22 19
20 - - 20
21 21
22 22
23 23
= =




VR 4 — XIZiE] 7 Z i C N ¢ Z o 4.
mesmsn (TE] 81315+ 12/20~1/GBERS( vORG UST. ERETOMRIIS I A
— ERE
2 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 Y2 Y3 Y4 2

=3 = it 5 = = # Lt
L 3 3 ]| 1] = o = R —
7 | | | ! ! | & ’i i) 7

M < 7

] ® = ® = & = E pe |

(=] (5] ] {15 {15 {15 5 g5

= = = = = = I (33
i fid
[52] =]

23
2 E 2
5 i3 £
B

5 5
6[34 51 11 6
7|20 29 01 46 16 7
8 12 01 15 J
9|33 46 03 16 16 51 29 9
10[34 01 36 37 36 10
11 21 53 01 51 16 31 11
12|53 21 26 12
13 11 31 51 16 40 59 13
14|97 22 50 36 48 14
15]46 59 04 16 38 23 15
16]24 a1 a8 16
17|31 14 19 52 17
18|06 45 a1 26 45 18
19 17 a1 25 14 19
20| - 20
21 21
22 22
23 23
= =




mE/ziax (EH]  8/13~15-12/20~1/3RBRS 1 VTBITLET.  [Zike (oo000m . 5000RH . 1600081 duBrcasn, 2o
N T
7 % 7
%
% R %
l

" 1 4 47 48 50 52 56 59 7 8 "
s s
B B

5 5

6144 56 59 6

7]05 06 09 12 20 20 24 30 35 40 40 46 54 55 7

8103 03 06 10 11 11 13 29 36 36 45 46 48 52 54 8

9112 16 17 17 19 19 31 36 38 41 44 46 55 59 9
10103 10 12 15 16 24 27 41 43 53 57 58 58 10
11100 00 01 03 04 09 21 28 34 34 36 41 44 47 52 11
12113 15 22 23 26 27 36 42 46 47 52 56 12
13102 06 19 24 25 28 40 41 46 50 51 57 13
14101 02 02 09 13 13 25 27 32 33 36 47 48 51 53 55 59 14
15101 04 06 09 11 12 17 19 20 24 28 28 30 37 38 42 44 50 51 15
16105 07 11 17 18 19 21 27 32 36 37 43 50 52 57 16
1701 05 09 12 12 17 18 27 31 38 41 53 55 57 17
18|03 07 13 17 22 24 28 33 33 44 54 57 57 18
19108 11 14 17 19 26 35 35 46 19
20|5, 20
21|44 21
22 22
23 23
e e




. T ~ v X TERUMEOAIERALOBET ST ENBOETOTIHOCTETS, 2025.4.1
mie/ \ziswx (B]  8/183~15:12/20~1/38BMI A PTEGTUET.  LZginm (2000mA - 5.000RH - 10,0001 OBERTSEE A, .
,:
2 P2 G1 G4 G6 G5 G6 G5 G8 Go |&
JX 1
7 )]l/ g I ”\}'{ 7
S K 15 1N N N N Be 153
, i fia fio fio B e 7
e i i i @ | B | @
5% X P3 it % ’ 5%
f 0 2
g8
" 1 2 2 2 3 3 2 2 3 3 |#
: N N R R
A\ AN S S AN 1
# B s 2 s & & K K 8 g |®
s ! ! ! ! ! ]
E: K = K ) 1 ) ﬁﬁ ) ﬁﬁ 2
i 5 8 i 8 i
5 a7 5
6|55 37 6
v 18 06 21 U
8|27 58 00 20 J
9 15 9
10 - 10
11 32 10 11
L 56 11 46 Lo
1354 13
14 - - 14
15 29 34 15
16]01 42 16
17(22 22 53 o
1834 35 50 L
19,5 19
20 - 20
21 21
22 22
23 23
s s




mej s (TB)  8/15~15-12/20~1/388H( vOun ST, SSRGS o
g X11 F%ﬁﬂ
7 L 7
% i %
: :
s s
&8 &8

5 5

6 6

7|04 a5 v

8[19 47 E

903 9
10|34 10
11| g 11
12|07 51 12
13|55 13
1446 14
15112 40 15
16|, 16
17(40 17
18]03 37 18
19|45 19
20[4,4 20
21 21
22 22
23 23
e WS




